

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 25cm razarač anusa

Šifra proizvoda: XMEN000014

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet užitka i opuštanja sa našim proizvodom **Analna kupa 25cm razarač anusa**. Ova vrhunska igračka dizajnirana je da zadovolji sve vaše potrebe i želje, bilo da ste početnik ili iskusni avanturista u svetu analnih igračaka.

Izrađena od visokokvalitetnog, koži prijatnog PVC materijala, **naš proizvod** pruža glatku i svilenkastu površinu za maksimalni komfor tokom korišćenja. Sa prečnikom od 6,5 cm i impresivnom dužinom od 25,4 cm, garantuje intenzivan osećaj ispunjenja i zadovoljstva.

Jedna od najistaknutijih karakteristika **ovog proizvoda** je snažno vakuumsko postolje koje omogućava fiksiranje na bilo koju ravnu površinu, pružajući vam slobodu da eksperimentišete sa pozicijama i pokretima. Bez obzira na to da li ga koristite sami ili sa partnerom, **Analna kupa** će vas odvesti na novo putovanje u svet zadovoljstva.

Zahvaljujući uniseks dizajnu, ovaj **proizvod** je idealan za oboje, muškarce i žene, pružajući neuporedivo iskustvo koje ćete želeti da ponavljate iznova i iznova. Brend X-Men je sinonim za kvalitet i sigurnost, tako da se možete opustiti i potpuno prepustiti uživanju.

Kako biste osigurali dugotrajnost i higijenu, preporučujemo čišćenje pre i posle svake upotrebe toplom sapunicom i odgovarajućim sredstvom za čišćenje. Za najbolje rezultate, koristite ga sa lubrikantom na bazi vode, što će dodatno povećati vaše uživanje.

Iskoristite ovu priliku da unapredite svoj užitak i naručite **Analnu kupu 25cm razarač anusa** još danas. Upustite se u nezaboravno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Naša online prodavnica garantuje sigurnu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Dodajte ga u vašu kolekciju i otkrijte šta znači pravo zadovoljstvo.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 25cm razarač anusa XMEN000014
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	X-Men
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513202
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,08 KG
---------------	---------